
Primi problemi: le macchinine di Andrea
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Andrea ha 9 macchinine. Se ne regala 2 a Luigi e 3 a Giacomo, quante macchinine gli 
rimangono?

Che cosa domanda il problema? .......................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

Quante macchinine ha Andrea? ........................................................................................................................

Quante macchinine regala a Luigi? ................................................................................................................

Quante macchinine regala a Giacomo? ........................................................................................................

Disegna le macchinine e segna una x su quelle regalate a Luigi e a Giacomo.

Esegui l'operazione: 9 ...... 2...... 3 = ......

Rispondi alla domanda: ad Andrea rimangono  ......................................................................................
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